Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapwuant Ne 1

1 1
1. IIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4] = ﬁ(1’2’1’2) uay = \/—1—1(—3,1,1,0) 00-
PasyioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CHCTEMY U JOTIOJHUTD €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOIO

Gaszuca JuHeHoro mpocrpancTsa R,

2. lano noampocrpanctso U, miHeiinoro npocrpancrsa R mopoxennoe Bex-
Topamu a; = (2,—2,—1,1), as = (5, -3, -2, —4), az = (3,—3,—2,—4).

a) [Ipuvenus nporecc oproronanusaru ['pama-IImurra, Haiitn oproHOpMHE-
poBanHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro fgononnenust U=,

B) HaiiTi opToroHabHyI0 IPOEKINIO U OPTOrOHAILHYIO COCTABJISIIONLY IO BEK-
topa z = (1,1, —13, —3) orHOCHTE/IbHO MO/ IIPOCTpancTBa U.

r) Haiitu jymmHy BeKTOpa T W YroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPaH-
crBom U. (2 Gasa)

3. Bazuc B eBknioBa mnpoctpanctsa V' mMmeer marpuity ['pama

6 4 4 2
46 3 3
Gp = i3 7 1 | OpToroHaIn30BaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, g, 3aJIaH-
2 3 -1 3
HBIX KoopJmHaTaMu B 6Gasmce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [a]p = (2,1,2,1)7. (2
basua)

4. Haiitir 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3BE/ICHIE BEKTOPOB a1 = (2, —2, —1,1), ag =
(5,3, -2, —4), a3 = (4, -3, —2, —4).

5. Jluneitubiii oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), es = (—1,1,2,0), ez =
1 -1 00
. 1 2 =2 2 .
(0,0,1,0), e4 = (0,0,1,1) 3aman marpureit 1 0 -1 92 | Haiitu mar-
-1 1 -1 2

punty ['pama ykazaHHOTO Oasnca 1 MaTPHILy COMPsizKEHHOTo oneparopa A* B sToMm
Gasuce. (2 Gajia)

6. Haiitu oproHOpMHUPOBaHHbBII 6a3UC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOTIPSI?KEHHOTO oreparopa A B 9ToM Oa3uce, ecii B MCXOJHOM OPTOHOPMU-

15 12 0
poBanHOM Oasuce oneparop A umeer marpuiy | 12 9 —12
0 —12 3

7. Meromom Jlarpanzka mpusecTn Kpajgpatudiyio dopmy 5r? — 2r3 — 222 +
xi —4x 09— 61103 — 41174 —AT203+ 62904 — 20374 K KAHOHUIECKOMY W K HOPMaJIb-
Homy Buy. HaiiTu panr, mooKUTeIbHBI U OTPUIATETLHBIN UHIEKCHl HHEPITUN
U CUTHATYPY 9TO (hOPMHBI.

8. Ilpusectn ypapnenue Kpagpuku 2 — 2y? + 22 + 4oy — 8rz — 4yz — 14 —
4y + 14z +t = 0 K KAaHOHUYECKOMY BUJIY U OIPEJIEJINTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTH OT
3HaveHusl apamerpa t. (2 6ajuia)



9. Haiitu Bce 3HavYeHMsi mapamerpa t, IPU KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
(11 + 2t)x3 + Tz2 + 223 + (16 + 2t)z129 + (6 + 2t)7123 + 62923 NOJOKUTETHHO
oIpeJiesieHa.

10. Haittu qjmusabl cTOpOH U BHyTpeHHUE yryibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
HoM npoctpanctee R®, ecin B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C'(6,8,6,8,6). Hamncars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
et gepe3 Touky A.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 2

1. IIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI (] = J%(1727172) uay = \/Lﬁ(l,l,—?),O) 00-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY M JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHeHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, muneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (1,1,2,2), as = (2,2,3,1), ag = (1,1,3,1).

a) IIpumenus nporecc oproronanusaiun ['pama-ITImuara, HaiiTu opTOHOPMHE-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (=8, —11, 10, 6) orHOCHTEIBHO TOIPOCTPaHCTBaA U.

r) Haiitu jyiuHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbIi OH 00pasyer ¢ MOJNpOCTPaH-
crom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

3 2 2 2
2 3 2 2
Gp = 5 0 7 1 | OpToroHan30BaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, Gg, 3aJIaH-
2 2 -1 3
HBIX KoopJmHaTaMu B Gasmce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [a]p = (2,1,2,1)7. (2
basua)

4. Haiiti 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3BeIeHne BeKTOpoB a1 = (1,3,2,2), as =
(2,2,3,1), az = (1,1,3,1).

5. Jluneiineiit oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (—4,—-2,1,0), e =

1 0 1 -1

—6,—3,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3agan maTpurnei 2 2 —1 0 . Haiitn
-2 -2 2 1
2 -1 =2 0

MaTpuily I'paMa yKaszamHOro 0Gasmca U MaTPHUILy COIPsXKEHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Haswa)

6. Haittu miomasas Tpeyroiabiuka ABC B addunnom npocrpancrse R, ec-
mu B craniaptHoM perniepe A(1,3,1,3,1), B(5,3,3,3,5), C(4,6,4,6,4). Hatucars
KaHOHWYeCcKne ypaBHeHusi BbicoTbl AABC, npoxojsineit yepe3 TouKy A.

7. HaiiTu KaHOHIYeCKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN 6A31UC U MATPUILY OPTOTOHAJIb-
HOrO oneparopa A B 9ToM Hasuce, ecjii B UCXOTHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3uce

1 1 -1 1

1 1 1 1 -1

oneparop A umeer MaTpuIly 3 1 1 1 1
1 -1 1 1

8. Meromom Jlarpamka npusectn Kpajpatudnyio gopmy T3 — 3 + x5 —
10129 — 102123 + 22124 — 8T9T3 + 22974 — 47374 K KAHOHUIECKOMY M K HOPMaJIb-



Homy Buy. HaiiTu panr, moI0KUTETbHBI U OTPUIATETbHBIN UHICKCHl HHEPITUN
U CUTHATYPY 3TOI (DOPMHBI.

9. Ilpusectu ypasrenue Kpajgpuku 52 + 8y% + 522 — 4oy + S8xz + 4yz — 62 +
6y + 6z +t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJLY U OIPEIEJUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. HaiiTu BCce 3Hadenus mapamerpa t, IpU KOTOPBIX KBaJIpaTudHasd (opma
(3 4 2t)x? + 323 + 223 — (4 + 2t)z129 — (2 + 2t)2173 + 22973 TOJOKUTETHHO
OTIpe IeJIeHA.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 3

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = V%(l’ —2,1,2) u ay = \/Lﬁ(?), 1,—1,0) 06-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY W JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
topamu a; = (1,—1,1,1), as = (1,-3,4, —-2), a3 = (1,-2,3,—-2).

a) IIpumenus nporecc oproronasm3armn I'pama-IImuara, Hajitn opToHOpMEU-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (—5,1,9,1) orHocuresbHO nojnpocTparcTsa U.

r) Haiitu jqymmuy BekTOpa o M yroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6aia)

3. bazuc B eBknoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

3 0 -1 2
03 3 O

Gp = 13 4 -1 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
20 -1 3

JTaHHBIX KoopauHaTamu B 6asuce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [as]p = (2,1,2,1)7. (2
basua)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be IeHne BeKTopoB a; = (1, —5,1,1), as =
(1,-3,4,-2), a3 = (1,-2,3, —2).

5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), es = (2,2,—1,0), e3 =
0 1 -1 -1
. 1 2 =2 2 .
(0,—1,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman marpurieit 11 2 ol Haiitu mat-
1 -1 -1 -2

puity ['pama ykasanHOro 6a3nca u MaTpHILy COMPsI?KEHHOTO orieparopa A* B 9ToM
6asmuce. (2 basia)

6. [Tapasnenoron B abdumnom npocrpanctse R? mocTpoen Ha BekTOpax @) =
(0,2,1,1), do = (1,-2,0,3), a3 = (2,2,1,-1), @4 = (3,2,2,5), OTIOKEHHBIX
or Touku po(3,1,0,1). IIpoBeputs, jexur ju touka ¢(4,2,1,5) BHyTpH Wi BHE
9TOTO MapaJLIeIOTOIA.

7. HaitTn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN OA3UC U MATPUILY OPTOTOHAJIb-
HOro oneparopa A B 3TOM 6asuce, ecjin B UCXOJHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3uce

00 01
0010
orreparop A mmeer MaTpHILy 0100
1 00 0



2 2 2

8. Merozom Jlarpanzka IpuBecTH KBaJpaTHUHyIO GopMy 327 — 225 + 325 —
4x129 — 22123 + 220124 — 42923 4+ 22924 + 62374 K KAHOHHIECKOMY W K HOPMAJIb-
HOMY BUy. HaifTu panr, MOJOKUTETbHBI U OTPUIATETbHBIN WHIEKCHl NHEPITUN
U CUTHATYPY 9TON (POPMHBI.

9. IlpuBecTn ypaBHeHue KBJIPUKU 2rYy + 2x2 + 2yz + 2x + 2y + 22 —t =
0 K KaHOHHYECKOMY BHJIy U OIIPEJCIUTH €€ THI B 3aBUCHMOCTH OT 3HAYCHUS
napamerpa t. (2 6asuia).

10. Haiitn Bce 3HaveHns napamerpa t, IIpu KOTOPBIX KBajpaTudHas dhopma
(8+2t)a? + (7 —2t)x3 + 325 — 8x129 — (8 4 2t) 1173 + (8 — 2t) T9T3 MOTOKUTETBHO
ompe/eJieHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 4

1. IIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI (] = \/Lro(—l,2,1,2) uay = %(3,1,1,0) 00-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY W JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mumeitnoro npoctpancTsa R* mopoxkennoe Bek-
ropamu a; = (1,1,-2,2), as = (2,0,-3,3), a3 = (3,—1,—4,0).

a) IIpumenus nporecc oproronasm3armn I'pama-IImuara, Hajitn opToHOpMEU-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
Topa x = (6, —8,2,8) orHOCHTEIbLHO MOApOcTPancTBa U.

r) Haiitu jqymmuy BekTOpa = W yroJi, KOTOPBIi OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -1 =3 O
-1 3 4 3

Gp = 3 4 7 1| Oproronan3oBaTh CHCTEMY BEKTOPOB a1, (o, 3a-
0 3 1 12

JTaHHBIX KoopauHaTamu B 6asuce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [as]p = (2,1,2,1)7. (2
basua)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be/IeHne BeKTOpoB a; = (1,1, —=7,2), as =
(2,5,-3,3), a3 = (3, —1, —4,1).

5. Jluneiineiit oneparop A B 6a3uce e; = (1,0,—2,0), eo = (—1,1,2,0), e =
1 2 11
. -1 0 0 0 .
(0,-3,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman marpureii 121 o1 | Haiitu mar-
0 -1 —1 2

purty ['pama ykazanHoro 6asmca u MaTpHUILy COIPsizKEHHOTO oniepaTopa A* B 3T0M
6asmuce. (2 basia)

6. [Tapasnenoron B abdumnom npocrpanctse R? mocTpoen Ha BeKTOpax @) =
(0,2,1,1), do = (1,-2,0,3), d3 = (2,2,1,—1), dy = (3,2,2,5), OTVIOKEHHBIX OT
Touku po(3,1,0,1). Hafitu mimHy BBICOTHI 9TOTO MapaJuiesoToma, OMyIeHHO 13
KOHIIa BEKTOpa (4 Ha rpaHb (p;dy, ds,ds).

7. HaitTu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3MC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOTIPSI?KEHHOTO oreparopa A B 9ToM Oa3uce, ecii B MCXOTHOM OPTOHOPMHU-

—4 8 —4 0

8§ —4 0 —4

posanHOM Oasuce oneparop A nmeer matpuiy | A1 0 -4 8
0 -4 8 —4



8. Meronom Jlarpamka npusectu KBajapaTuinyto dpopmy 6x? — 3z2 — 377 —
20129 + 22103 — 20124 + 62923 + 42004 + 22374 K KAHOHUIECKOMY U K HOPMAaJTh-
HOMY Bmy. HaliTn panr, mo/IOKUTEIBHBI 1 OTPUNATEIBHBIN HHICKCH HHEPIAN
U CUTHATYPY 3TOH (POPMBI.

9. Ilpusectn ypasnenue Kpaapukn 3x2 + 3y? + 322 4+ 2xy — 202 — 2yz — 22 —
2y — 2z —t = 0 K KAHOHUYECKOMY BU/Iy U OIIPEJIEIUTH €€ THII B 3aBUCUMOCTH OT
3HaveHusl mapamerpa t. (2 Gasia).

10. Haititu Bce 3Havenus napamerpa t, Mpu KOTOPBHIX KBaJipaTudHas (popMa
(24 + 2t)2? + (7 — 2t)x3 + (3 + 2t)22 + 162179 + 42173 — 27973 TOJOKUTETHHO
onpeesIeHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 5

1. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPBLI 4] = %(1, 1,-1,2) u ay = %6(2, —1,1,0) 06-
paszyioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOIIOJHATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
Gasnca JMHEHHOTo mpocTpaHcTBa RY.

2. Jlano noampocrpanctso U, mineiinoro npocrpancrsa R mopozxiennoe Bex-
topamu a; = (1,—1,0,—1), as = (0, -2, —1,—4), ag = (-3, —1,-2,-5).

a) [Ipuvenus nporecc oproronanusaru ['pama-IImurra, Haiitn oproHOpMHE-
poBanHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro fgononnenust U=,

B) HaiiTi opToroHabHyI0 IPOEKINIO U OPTOrOHAILHYIO COCTABJISIIONLY IO BEK-
topa z = (—1,1,3, —5) orrocuresibHO mojpocTpancTsa U.

r) Haiitu jymmHy BeKTOpa T W YroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPaH-
crBom U. (2 Gasra)

3. Bazuc B eBknoBa mnpoctpancTtsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -1 -3 1
-1 3 -2 2

Gp = 2 _9 79 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
1 2 07

JTaHHBIX KoopauHaTamu B 6asuce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [as]p = (2,1,2,1)7. (2
basua)

4. Haiitir 060611IeHHOE BEKTOPHOE TPOM3BE/ICHIE BEKTOPOB a1 = (2, —2,1,1), as =
(5,3, ~7,—4), az = (4,3, —2, —1).

5. Jluneiinbiit oneparop A B 6asuce e; = (1,0,2,0), es = (2,1,0,0), e3 =

-1 -1 1 =2
0,0,1,0), es = (0,0, —1,1) 3aman Marpumneit e N
1 1 -2 -1
2 —2 2 -1

Matpuity ['pama ykazaHHOro 0Oa3mca W MaTPHUILy CONpPszKeHHOro omeparopa A* B
sToM Gaszuce. (2 GaJwa)

6. Haittu B adpdunnom mpocrpancrse R? Touxy B, cUMMeTPHYHYIO TOUKe
A(7,4,—10,5) OTHOCHTEJIBHO THIIEPIUIOCKOCTH T = P + t1d1 + tody + t3ds, vie
po(3,1,0,1), @ = (0,2,1,1), @y = (1,-2,0,3), a3 = (2,2,1,—-1).

7. Haittn KaHOHMYECKHUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C U MATPHUILy OPTOIOHAJIb-
HOrO oneparopa A B 9ToM Hasuce, ecjii B UCXOTHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3uce

-1 -4 8
orepaTop A mMeeT MaTpHILy % —4 -7 —4
8§ —4 —1

8. Meroyiom Jlarpamka npusectu KpajapaTudnyto dopmy x3 — 5ri — 5r2 —
423 + 4x139 + 42103 — 83114 + 4Tox3 — 8ToTy + 27374 K KAHOHUYECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY Buty. HaiiTu panr, HOJOKUTEILHBIH U OTPHIATEILHbBIN HHIEKCh
UHEPINN U CUTHATYPY 3TOil (hOPMEL



9. ITpuBectn ypasHeHue KBajpuku x2 + 7y% + 22 — 8xy + 16x2 + 8yz + 10z +
2y + 2z +t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY W ONPEIEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 6asia)

10. Haiitu BCe 3HadeHnust mapamerpa t, Ipu KOTOPBLIX KBajparudHasd hopma
(24+2t)22 + 323+ (4+2t) 23 + (2t — 8) w12 + (16 +4t) 11 03 + 2t 1923 TOTOKUTETHHO
onpeJiesiena.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 6

1. TIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI @ = %(1,1,—1,2) uay = \%(0,—1,1,1) 00-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY W JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (0,1,0,0), as = (—1,2,1,0), ag = (—1,1,1,0).

a) IIpumenus nporecce oproronasm3armn ['pama-IImuara, HajiTn opToHOPMHU-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (—2,1,0,1) orHocuresbHO nojnpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmuy BekTOpa o M yroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6aia)

3. bazuc B eBknoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -3 -2 -1
-3 3 1 2

Gp = _9 1 4 3| Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4o, 3a-
-1 2 3 7

JTaHHBIX KoopauHaTamu B 6asuce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [as]p = (2,1,2,1)7. (2
basua)

4. Haiitit 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3Be IeHne BEKTOpoB a1 = (1,3, —2,2), as =
(—2,2,3,1), az = (1,1, -3, 1).

5. Jluneiineiit oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (0,1,0,0), e3 =

0 -1 -2 -2
(0,—6,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureit _(1) (1] _3 _(2) . Haittu
-1 -2 1 -2

MaTpuily I'paMa yKaszamHOoro Gasmca U MaTPHUILy COIpPsXKEeHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Hasa)

6. Haittu B adbdpunnom mpocrpanctse R nepeceuenme 1ByMepHEIX MI0CKOCTE
T = po + t1dy + tedy m x = qo + t1ds + tady, TIOE Po(3,1,0,1), @ = (1,0,0,0),
ay = (0,1,0,0), qo(2,1,1,3), a3 = (1,1,1,1), ay = (1,—1,1,-1).

7. Haittu kanoHuvueckuii OpTOHOPMUPOBAHHDIN OA3UC ¥ MATPUILY OPTOIOHAJIb-
HOro orepaTopa A B 3TOM 6a3uce, €Cjin B MCXOHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce

-1 1 1 1
1 1 -1 1 1

oneparop A umeer MaTpuILy 3 1 1 -1 1
1 1 1 -1

8. Meromom Jlarpamka npusectn Kpagpatuanyto dopmy 4x? + 2 — 4r2 —
422 + 62179 + 4w1703 — 67174 — 102973 + 2794 + 27374 K KAHOHMYIECKOMY U K
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HopMaJbHOMY Buy. HallTu paHr, TOJIOXKUTEbHBIA U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. Ilpusectu ypasrnenue Kpaapuku 52+ 11y% +22% — 162y + 2022 + 4yz + 22 +
10y — 22 4+t = 0 K KAHOHMYECKOMY BU/IY U OIIPEJIE/IUTH €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3mHauenust napamerpa t, IIpU KOTOPBIX KBajipaTudHas ¢popma
(7T—2t) 23 +3x3+ (4—2t) 23+ (2t —8) w1 xo+ (4t —8)x1 23+ (4—2t) 2273 MOJOKUTETHHO
onpeJieieHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 7

1. TIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI @ = %(1,1,1,2) nay = \%(2,—1,—1,0) 00-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY W JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (1,2, —1,—1), as = (3,0,—2,—5), ag = (3,—2,—1,-7).

a) IIpumenus nporecce oproronasm3armn ['pama-IImuara, HajiTn opToHOPMHU-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (—5,1,9,1) orHocuresbHO nojnpocTparcTsa U.

r) Haiitu jqymmuy BekTOpa o M yroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6aia)

3. bazuc B eBknoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 3 -2 -3
3 7 -1 2

Gp = o0 1 4 1| Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4o, 3a-
-3 2 1 7

JTaHHBIX KoopauHaTamu B 6asuce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [as]p = (2,1,2,1)7. (2
baJsua)

4. Haiiti 0600111eHHOE BEKTOPHOE Tpom3BeieHne BeKTopoB a; = (1,5,1,1), as =
(1,3,4,-2), az = (1,2,3,-2).

5. Jluneiineiit oneparop A B 6asuce e; = (1,—-2,0,0), ex = (0,4, —1,0), ez =
0 0 1 0
. 2 1 1 -1 .
(0,-3,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureii 1o 1 1| Haiitu mar-
10 -2 0

puity 'pama ykazaHHOTO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSIZKEHHOro onieparopa A* B 9T0M
basuce. (2 Gasuia)

6. Haiitu B adppunnom npocrpancrse R* paccrosinue ot rouxku A(7,4, —10,5)
JI0 THIIEPIUIOCKOCTH T = Dg + t1dy + tads + t3ds, tie po(3,1,0,1), d; = (5,3, 1,2),
i, = (1,-2,0,3), ds = (2,2,1,—1).

7. Haittu oproHOpMUpPOBaHHBI 0a31C U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY

CaMOCOIIPSI?KEHHOTO oreparopa A B 9ToM 0a3uce, eci B MCXOJHOM OPTOHODMHU-
3 50 3 1

5 3 1 3

poBaHHOM Oasuce oreparop A nmeer MaTpuily 313 5
1 35 3

8. Merosiom Jlarpanzka npusecTd KpaJapaTuanyio dopmy 2x7 — 5ra + 277 —

8129 + 21123 + 20124 — 20903 — 20904 + 42374 K KAHOHUIECKOMY U K HOPMAaJTh-
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nomy Buy. HaiiTu panr, mojio2KUTe/IbHBI U OTPUIATETbHBIN WHIEKCHI MHEPITUN
U CUTHATYPY 3TOI (DOPMHBI.

9. Ilpusectu ypasnenue kpaapuku 2+ 10y% — 222 — 20zy + 2822 +8yz + 10z +
2y + 2z — t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY M OIPEJEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. HaiiTu BCce 3Hadenus mapamerpa t, IpU KOTOPBIX KBaJpaTudHasd (opma
Tx3 + 323+ (4 — 2t)22 + (2t — 6) 2120 + (2t — 4) 2123 + (4 — 2t) 2273 TONOKUTETHLHO
oIpeJiesIeHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 8

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = %(—1, 1,-1,2) u ay = %6(2, 1,—1,0) o6-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY W JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOT'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
topamu a; = (2,0,1,1), as = (2,0,1,—4), ag = (2,0,1,-9).

a) IIpumenus nporecce oproronasm3armn ['pama-IImuara, HajiTn opToHOPMHU-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
Topa x = (2,1, 3, —3) orHOCHTEIbLHO MOANIPOCcTPancTBa U.

r) Haiitu jqymmuy BekTOpa = W yroJi, KOTOPBIi OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6auia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

7T -2 -3 -3
-2 7 -1 4

Gp=1| _ 3 -1 4 -1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4o, 3a-
0o 3 -1 7

JMaHHBIX KoopauHaTamu B 6asuce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [as]p = (2,1,2,1)7. (2
baJsua)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE Tpom3BeieHne BeKTopoB a; = (1,1,7,2), as =
(2,5,3,3), az = (3,—1,4,1).

5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,—1,0), eo = (0,1,0,0), ez =

—1 1 -1 -2
(0,0,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman Mmarpureii _? _[1) _; 8 . Haiitu mar-
-2 0 0 -1

puity ['pama ykasanHoro 6a3mca u MaTpHILy CONPsI?KEHHOTo orieparopa A* B 9ToM
Gasuce. (2 Gasuia)
6. Haiitu B adbdpunnom npocrpancrse R* rouku nepeceyenns cepsl |x — p| =
6, e p(13, 3,7, 13) u upsmoit, npoxopsiieit yepes roukn A(1,3,1,1), B(5,3,3,5).
7. HaiiTn KaHOHUYECKUl OPTOHOPMUPOBAHHDIH Ga3UC U MATPHILY OPTOMOHAIb-
Horo oneparopa A B 3TOM 6asnce, €C/id B UCXOIHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oasuce

1 -8 4
orepaTop A mMeeT MaTPHILY % -8 1 4
4 47

8. Meronom Jlarpanzka npusecTH KpajpaTuanyio dbopmy 2r?7 — x5 — 373 +
2@21 — 4z + 22123 + 671704 — 8Tox3 — 22974 + 6T374 K KAHOHMIECKOMY W K
HOpMaJibHOMY Buy. HaliTu paHr, HOJIOXKUTEIbHBIH U OTPUIATEIbHBIN WHICKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (hOPMBIL.
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9. ITpusectu ypasHeHne Kpaapuku —7x% + 2y — 422 — 4xy + 2022 + 16y2 +
10242y +22z—t = 0 K KAHOHTYECKOMY BUJIy U OIIPEJIETUTD €€ TUII B 3aBUCUMOCTHI
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aa).

10. Haiitu BCe 3HadeHnust mapamerpa t, Ipu KOTOPBLIX KBajparudHasd hopma
18224+ 7a3+ (4+2t) 23+ (18+2t)x1 w9 — (1242t )tx1 23— (8+2t) T3 TTONOKATETHHO
onpeJiesiena.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 9

1. IIpoBepuTh, 94TO BEKTOPHI (7 = \%(1,2, 1,0) u ag = J%(_g’ 1,1,2) obpa-

3yIOT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY M JIOIOJHUTH €€ JJO OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
Gazuca JHeitHoro npocrpancTsa RY,

2. Jlano moampocTpancTso U, mneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (1,1,2,—-2), as = (2,—1,1,—4), ag = (1,—1,1,—4).

a) IIpumenus nporecc oprororanusaiun ['pama-ITImuara, HaiiTu opTOHOPMHE-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (7,—13,11,3) orHocuresbHO nojnpocTpancTsa U.

r) Haiitu jyimHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbI OH 00pasyer ¢ MONpOCTPaH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

6 4 4 2
4 6 3 3

Gp = 43 7 -1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, Ao, 3aJIaH-
2 3 -1 3

HBIX Koop/uHaTamu B Gasuce B: [ai]p = (3,2,3,2)", [ag]p = (2,-1,2,-1)". (2
basua)

4. Haiitir 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3Be/IeHIe BEKTOPOoB a1 = (2, —2, —1, —1),
(5,-3,-2,4), az = (4,3, —2,4).

5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (—1,1,2,0), ez =

1 -2 1 -1
(0,0,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman mMarpureii 8 _1 _1 :1 . Haittu mar-
0O 0 0 -1

puity 'pama ykazaHHOTO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSIZKEHHOro onieparopa A* B 9T0M
6asmuce. (2 basia)

6. Addunnoe npeodpazosanune Ar = py + Az addburHOrO MpocTpancTra R3
nepesojut Touku A(1,2,3), B(2,1,3), C(—1,1,3), D(0,1,7) B Toukun A'(2,7,6),
B'(1,10,8), C'(—2,4,2), D'(—5,14,8) coorBercrBenno. Haiitu Touky py u Mar-
pHUILy omeparopa A s craniaprHoM Gasuce. Haiitu obpas toukn ¢(2, —1,4) npu
9TOM OTOOpasKeHNH.

7. Haittn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN OA3UC U MATPUILY OPTOTOHAJIb-
Horo oneparopa A B 9ToM Ha3uce, ecii B UCXOTHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3uce

1 1 -1 1

1 1 1 1 -1

omeparop A uMeeT MaTpHUILy 5 1 1 1 1
1 -1 1 1
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8. Meronom Jlarpamka npusecTu Kpajpatudnyto dbopmy 2r7 — 2x3 + 322 +
31:?1 — 61129 + 20173 4+ da124 — 20903 — 102924 — 102324 K KAHOHMIECKOMY W K
HOpMAaJIbHOMY BHUy. HaliTu paHT, MOIOKNUTENbHBII U OTPUNATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIIUU ¥ CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.

9. Ilpusectn ypasHenne Kpaapukn dx? + 14y% — 22 — 28xy + 32x2 +4yz + 22 —
2y + 10z +t = 0 K KaHOHMYECKOMY BU/Iy W OIPEJIEJIUTD €€ TUIl B 3aBUCUMOCTH OT
3HaveHusl apamerpa t. (2 Gasuia)

10. Haittu Bce 3Havenus napamerpa t, Ipu KOTOPBHIX KBaJipaTudHas (popMa
Zx% + SI% + 2x§ + 22129 + 22123 + 22923 TOJIOKATEILHO OIPEJIesIeHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 10

1. IIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI (] = \/Lé(l, —2,1,0) mw ay = \/%(—3, —1,1,2) 06-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY M JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHeHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mumeitnoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (—1,0,—1,1), as = (—2,0,—1,1), ag = (—3,0,1,1).

a) IIpumenus nporecc oprororanusaiun ['pama-ITImuara, HaiiTu opTOHOPMHE-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (—4,1,0, —1) orHOCUTeIbHO NOAIPOCTPancTBa U.

r) Haiitu jyimHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbI OH 00pasyer ¢ MONpOCTPaH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

3 2 2 2
23 2 2

Gp = 99 7 -1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, Ao, 3aJIaH-
2 2 -1 3

HBIX Koop/uHaTamu B Gasuce B: [ai]p = (3,2,3,2)", [ag]p = (2,-1,2,-1)". (2
basua)

4. Haiitir 0600111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be/IeHne BEKTOpoB a1 = (1,3,2, —2), as =
(2,2,3,-1), az = (1,1,3, —1).

5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,—3,0,0), eo = (0,1,0,0), ez =

-2 -1 -1 -1
,0,1,0), eq = (0,0,0,1) 3a1an maTpunein . Halitn mat-
(0,0,1,0) (0,0,0,1) ?_g (2) ; H
0 —1 1 0

puiy 'pama ykazaHHOTO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSIZKEHHOro onieparopa A* B 9T0M
6asmuce. (2 basia)

6. zomerpust Ax = pg + A7 addurHOrO TpocTpancTBa R?, coxpaHdomas
opuenTanuio, nepesoaut 104Ky (1,0) B TouKy (0,0), a Touky (0,1) B TOUKY (3, §).
Haiitu ToUKy py m MaTpuily oneparopa Az cranmapTaom Oasuce. Halitu Takxke
HEIIO/IBU2KHYIO TOYKY STON N30MEeTpUH.

7. Haittu oproHOpMUpOBaHHBIN 0a31C U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHILY
CaMOCOIIPSI?KEHHOTO oreparopa A B 9ToM 0a3uce, ecim B UCXOJHOM OPTOHOPMHU-

9 6 —6
poBaHHOM Oasuce oneparop A nMeer MaTpuIry 6 12 0
-6 0 6

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectn Kpajgparudnyio dopmy 3z — 3r3 — 222 —
3@21 + 22119 — 21173 — 41704 + 27973 + 42974 + 27374 K KAHOHMIECKOMY U K
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HopMaJbHOMY Buy. HallTu paHr, TOJIOXKUTEbHBIA U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. Ilpusectu ypasrenue Kpajgpuku 7x2 + 3% + 22 — 8xy — 8xz — 16y2 + 10z +
2y + 2z +t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJLY U OIPEIEJUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HaueHus napamerpa t, IpU KOTOPBLIX KBaJpaTudHasd (popMa
)
202 + 222 + 322 4 2tx 19 + 22123 + 2T9T3 TIOJIOKUTEIBLHO OIIPE IEIICHA.
1 2 3 122



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 11

1. IIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI (] = \%(1,2, —1,0) may = \/%(—3, 1,—1,2) o6-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY M JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHeHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mumeitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
topamu a; = (1,0,2,1), as = (3,2,3,—1), ag = (3,4,4,—5).

a) IIpumenus nporecc oproronanusaiun ['pama-ITImuara, HaiiTu opTOHOPMHE-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
Topa x = (—3,—9,9, —9) orHOCHTEIBLHO TOAPOCTPaHcTBa U.

r) Haiitu jyiuHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbIi OH 00pasyer ¢ HONpOCTPaH-
creom U. (2 6auia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

3 0 -1 2
03 3 0

Gp = 13 4 -1 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
20 -1 3

JaHHBIX Koop/uHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,2,3,2)7, [ag]p = (2,—1,2,—-1)".
(2 Basua)

4. Haiitit 0600111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be/IeHIe BeKTOpoB a; = (—1,—5,1,1), as =
(—1,-3,4,-2), az = (—1,-2,3,-2).
5. Jluneitabrit oneparop A B 6asuce e; = (1,—4,-2,0), e = (1,-1,—1,0),

O 0 0 -1
. 1 0 -1 -1 .
es =(0,2,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman maTpuriei 1 0 1 ol Haiitn
-1 -1 -1 1

MaTpuily I'paMa yKaszamHOro 0Gasmca U MaTPHUILy COIPszKEHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Hasia)

6. Haiitu oproHOpMUpOBaHHBIH 6a31C 13 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB U MATPUILY
CaMOCOIIPSI?KEHHOTO oreparopa A B 9ToM Oa3uce, ecii B MCXOJHOM OPTOHOPMHU-

5 5 =3 1
5 H 1 =3
posanHOM Oasuce oneparop A nmeer matpuiy | 3 1 5 5
1 -3 5 5

7. Meromom Jlarpamka npusectn Kpajaparudnyio dopmy 4x? + x5 + 213 —
573 + 2w179 + 22113 — 20104 — 2X9T3 + 2ToTy — 27374 K KAHOHMYECKOMY U K
HOpMaJbHOMY Bury. HallTu paHr, TOJIOXKUTETbHBI U OTPUIATETbHBIN WHIEKCHI
UHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.
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8. IIpusectu ypasnenue kpajapuku 1122 +5y% +222 — 162y — 4oz — 20y 2 + 22 +
10y — 22 —t = 0 K KAHOHMYECKOMY BU/IY U OIIPEJIEJINTH €€ THII B 3aBUCUMOCTHU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

9. Haiitu BCe 3HauYeHHs Iapamerpa t, IpH KOTOPBLIX KBaJpaTudHas ¢dpopma
(114-2¢) 27+ T3 +323+ (1642t w109+ 1021 23+ 82923 TONOKHUTETBHO ONPEIEICHA.

10. Haiitu qusbl cTOPOH U BHyTpeHHEE yIuibl Tpeyrobauka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R, ecim B cranjapriom penepe A(2,3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamncars xanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
et gepe3 Touky A.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 12

1. IIpoBepuTh, 94TO BEKTOPHI (7 = \%(1,2, 1,0) u ag = J%(_g’ 1,1,2) obpa-
3YIOT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMYy U JIONOJHHUTHL €€ JO OPTOHOPMUPOBAHHOIO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (0,1,1,—-2), as = (1,0,1,-5), ag = (1,0,0, —3).

a) IIpumenus mnporecc oproronasm3armn ['pama-IImuara, Hajitn opToHOpMU-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (4,0, 2, —2) orHOCHTEJILHO MOAIpOcTpancTBa U.

r) Haiitu jqymmuy BekTOpa o M yroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6aia)

3. bazuc B eBknoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -1 =3 0
-1 3 4 3

Gp = 3 4 7 1| Oproronan3oBaTh CHCTEMY BEKTOPOB a1, (o, 3a-
0 3 1 12

JaHHBIX Koop/uHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,2,3,2)7, [ag]p = (2,—1,2,—1)".
(2 Basua)

4. Haiitir 0600111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be/IeHIe BEKTOPoB a1 = (1,2, —=7,2), as =
(2,4,-3,3), as = (4,1, —4,1).
5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (0,4,—1,0), ez =

1 0 -1 -2
0,—3,1,0), e, = (0,0,0,1) zanan maTpurei =2 0 -1 -1 . Haittun
( ) ) ) ) ) b ) p _1 _1 _1 _1

2 0 2 1

MaTpuily I'paMa yKaszamHOoro 0Gasmca U MaTPHUILy COIPsXKEeHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Haswa)

6. Haittu miomaas Tpeyroabiuka ABC B addunnom npocrpanctse R, ec-
mu B crangapraom perepe A(0,1,—2,—1,—-4), B(4,1,0,—-1,0), C(3,4,1,2,—1).
Hamucars kanonnveckue ypapaeruns BoicOTbl AABC', poxo/isieiil 1epe3 TOUKy
A.

7. HaitTn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa3UC U MATPUILY OPTOTOHAJIb-
HOTO orepaTopa A B 5TOM 0a3uce, ecjii B NCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

-1 8 —4
orrepatop A mMeerT MaTpHILy % 8§ —1 —4
-4 -4 -7

8. Meronom Jlarpamka npusectu KpajapaTudnyio dbopmy 5x? — bra — 5l +
2:@21 — 8x1x9 — 4dx123 — 102124 + 22973 — 62974 + 22374 K KAHOHUYIECKOMY U K
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HopMaJbHOMY Buy. HallTu paHr, TOJIOXKUTEbHBIA U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. Ilpusectu ypasnenue kpaapuku 1022 +1y% +222 — 202y — 8xz — 28y 2 + 10z +
2y + 2z — t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY M OIPEJEIUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasia).

10. HaiiTn Bce 3HadYeHns mapamerpa t, IPH KOTOPBHIX KBaJpaTHIHAs (hopMa
(7T—2t)x3 + 323+ 322 + (2t — 8) w1 19 — 631 T3 + 4273 TIOJOKUTEIBHO OIPEJIe/ICHA.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 13

1. IIpoBepuTh, 4TO BEKTOPHI (1 = J%(l’ —2,—1,2) u ay = \/Lﬁ(i%, 1,1,0) o6-
PasyoT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CHCTEMY U JOTIOJHUTD €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOIO
Gasuca, JuHetHoro mpocrpancTsa R,

2. Jlano noampocrpanctso U, mineiinoro npocrpancrsa R mopozxennoe Bex-
topamu a; = (1,—2,1,1), as = (1,—4,1,2), a3 = (1,-2, -1, 3).

a) [Ipuvenus nporecc oproronanuzaiyu ['pama-IImurra, Haiitn oproHOpMHE-
poBanHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro fononnennst U=,

B) HaiiTi opToroHabHyI0 IPOEKINIO U OPTOrOHAILHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa z = (—3,1,5,7) orHocurenbHO nojnpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmHy BeKTOpa T W Yroji, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPaH-
crBom U. (2 Gasa)

3. Bazuc B eBknoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -1 -3 1
-1 3 -2 2

Gp = 2 _9 790 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
1 2 07

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,2,3,2)7, [ag]p = (2,—1,2,—1)".
(2 Gasuna)

4. Haiitir 060611IeHHOE BEKTOPHOE TPOM3BE/ICHIE BEKTOPOB a1 = (2, —4,1,1), as =
(5,3, —4, —4), az = (4,3, —4, —1).

5. Jluneiinbiit oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), ez =

—2 2 -1 0
(1,0,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman mMarpureit 8 ; _(2) 1 . Haiitn mar-
-1 -1 -1 1

puity ['pama ykazaHHOTO Oa3nca u MaTPHILy COMPszKEHHOTo oneparopa A* B sToMm
Gasuce. (2 6asuia)

6. ITapastenoron B adpdunrOM pocTpancTse R* mocrpoen Ha BeKTOpax d; =
(1,4,1,5), d» = (2,0,3,7), ds = (2,2,1,—1), dy = (3,2,2,5), OTJIOKEHHBIX OT
Touku po(4,3,3,5). Ilposepurs, jexur au touka ¢(5,4,4,9) BHyTpH WK BHE
9TOTO TapaJLIe/IOTOIIA.

7. Haittu kanoHuv1eckuii OpTOHOPMUPOBAHHBIN OA3UC ¥ MATPUILY OPTOIOHAJIb-
HOrO oneparopa A B 9ToM Hasuce, ecjii B UCXOTHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3uce

1 1 -1 1

1 1 1 1 -1

oneparop A umeer MaTpuILy 3 1 1 1 1
1 -1 1 1

8. Metomom Jlarpamska npuBecTH KpaJpaTudanyto dbopmy 222 — 5r2 + 3x§ —
%21 + 22129 — 41173 4+ 621704 — 62973 — 42074 — 102374 K KAHOHUYIECKOMY M K
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HopMaJbHOMY Buy. HallTu paHr, TOJIOXKUTEbHBIA U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. Ilpusectu ypasnenue Kpaapuku 222 — 7y* — 422 — 4wy — 1622 — 20y2 + 102 +
2y + 2z +t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJLY U OIPEIEJUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl apaverpa t. (2 Gasuia)

10. HaiiTu BCce 3Hadenus mapamerpa t, Ipu KOTOPBIX KBaJIpaTudHas (opma
(11 — 4t)z3 + (3 + 2t)a3 + 322 + (2t + d)zy20 + (2t — 10)z123 + (28 + 4) 2073
MIOJIO’KUTETIHHO OIpesiesIeHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 14

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = V%(l’Q’ 1,2) uay = \/%(2, —1,2,—1) 06-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY M JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOT'O
6asuca JUHeHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, muneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (—1,—1,1,1), as = (—3,-1,2,2), ag = (—3,1,1,1).

a) IIpumenus nporecc oprororanusaiun ['pama-ITImuara, HaiiTu opTOHOPMHE-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (—2,0,—2,4) orHOCHTEIbHO TOjPOCcTPancTBa U.

r) Haiitu jyimHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbI OH 00pasyer ¢ MONpOCTPaH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -3 -2 -1
-3 3 1 2

Gp = _9 1 4 3| Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4o, 3a-
-1 2 3 7

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,2,3,2)7, [ag]p = (2,—1,2,—1)".
(2 Gasua)

4. Haiitir 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3Be/IeHIe BEKTOPOB a1 = (7,3, —2,2), as =
(=7,2,3,1), az = (7,1, -3, 1).

5. Jluneitnubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (=3,1,0,0), ez =
2 1 -2 1
. —2 1 1 2 .
(—1,0,1,0), e, = (0,0,0, 1) 3aman marpurieit 1 -2 10 | Haiitu mar-
-2 =2 0 1

purty ['pama ykazanHoro 6as3mca u MaTpHUILy COIPsIz>KEHHOTO oniepaTopa A* B 3T0M
6asmuce. (2 basia)

6. [Tapasnenoron B abdumnom npocrpanctse R? mocTpoen Ha BekTOpax @) =
(1,4,1,5), dy = (2,0,3,7), ds = (2,2,1,—1), dy = (3,2,2,5), OTJIOKEHHBIX OT
oKy po(4,3,3,5). Haiitu muHy BBICOTHI 9TOTO MapaJuiesoToma, OmyIeHHO 13
KOHIIa BEKTOpa 4 Ha rpaHb (p;dy, ds,ds).

7. HaitfTu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0A3MC M3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOTIPSI?KEHHOTO oreparopa A B 9ToM Oa3uce, ecim B MCXOTHOM OPTOHOPMHU-

—11 10 -2
poBaHHOM Gasuce oreparop A nmeer MaTpuily 10 —-14 -8
-2 =8 =20

8. Meronom Jlarpamka npusectu KBajapaTuanyio dopmy 4r? — 2z3 — 473 —
203 — dr11y — 20173 + 27104 + 20973 — 627y — 47374 K KAHOHMYECKOMY U K

27



HOpMaJIbHOMY Bujy. HaiiTu panr, moJ0KUTEIbHBI 1 OTPHUIATEIbHBI UHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY ITOH (HPOPMBL.

9. Ilpusectu ypasaenue Kpajapuku 14x? +5y% — 22 — 28xy — 4x2 — 32yz — 62 +
6y + 6z + ¢ = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJLY U OIPEIEJUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. HaiiTu Bce 3Hadenus mapamerpa t, Ipu KOTOPBIX KBaJIpaTudHasd (opma
(19+4¢) 22+ (342t )23+ (7—2t ) 23+ (6t +4) 21 X9+ (2t +8) 1 T3 — 29T 3 TOJIOKUTETBHO
OTIpe IeJIeHA.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 15

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = \/Llfo(—l,Z, —1,2) u ay = V%(2’ 1,2,1) o6-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY M JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOT'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mumeitnoro npoctpancTsa R* mopoxkennoe Bek-
ropamu a; = (—1,1,0,1), as = (—1,2,1,1), ag = (—1,2,1,0).

a) IIpumenus nporece oproronanusaiun ['pama-ITImura, HaiiTu opTroHOPMHE-
poBaHHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHenns UL,

B) HaiiTi opToroHa bHYI0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILY IO BEK-
topa x = (—1,3,—1,—1) orHocuTeIbHO MOANIPOCTPaHCcTBaA U.

r) Haiitu jyimHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbI OH 00pasyer ¢ HONpOCTPaH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 3 -2 -3
3 7 -1 2

Gp = o0 1 4 1| Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4o, 3a-
-3 2 1 7

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,2,3,2)7, [ag]p = (2,—1,2,—-1)".
(2 Gasua)

4. Haiitir 060011IeHHOE BEKTOPHOE TPOm3BeieHne BeKTopoB a; = (1,5,4,1), as =
(1,3,7,-2), as = (1,2,6,—2).

5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (—1,0,2,0), eo = (0,1,0,0), ez =
—2 2 2 1
. -1 -1 1 1 .
(—=1,0,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureit Lo -1 1l Haiitn
-2 2 1 =2

MaTpuily I'paMa yKaszamHoro 0Gasmca U MaTPHUILy COIPsXKEeHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 HaJia)

6. Haittn B addunnom mpocrpancrtse R* Touky B, cuMMeTPUYHYIO TOUKeE
A(8,5,—9,6) OTHOCHTEIBHO THIEPIUIOCKOCTH & = Py + t1dy + tody + t3d3, re
p0<47 27 17 2)7 C_il = (17 07 17 4)7 C_1‘2 = (17 _27 07 3)7 63 = (37 27 27 3)

7. Haiitu opTOHOpMUPOBAHHBIA 0a31C U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHILY
CaMOCOIpsIZKEHHOTo orteparopa A B 9ToM 6asuce, ecjii B UCXOHOM OPTOHOPMU-

17 31
71 1 3
poBaHHOM Oasuce oneparop A nmeer MaTpuily 311 7
1 3 71

8. Merogom Jlarpamka mpusectu Kpajpartudanyio dbopmy 3 + 373 — x3 +
$Z + 22129 — 102123 + 22124 — 1029203 — 42904 — 22374 K KAHOHUIECKOMY U K
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HopMaJbHOMY Buy. HallTu paHr, TOJIOXKUTEbHBIA U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. Ilpusectu ypasHenue Kpajgpuku 2 + 4% + 722 + 16zy — 8xz + 8yz + 10z +
2y + 2z — t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY M OILPEJEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. HaiiTu BCce 3Hadenus mapamerpa t, IpU KOTOPBIX KBaJIpaTudHasd (opma
(19 + 4t)x?3 + (4 — 2t)a3 + 723 + (2t — d)zywo + (4 + 18)x123 + (4 — 2t)T073
[IOJIOZKUTEJIHHO OIIpesIesIeHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 16

1. ITpoBepuTh, 9TO BEKTOPBI 4] = \/Llfo(—l,Q, 1,2) uay = \/%(2, 1,—2,1) o6-
pasyoT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOHOJHUTD €€ JI0 OPTOHOPMUPOBAHHOIO
Gasuca JuHeHoro mpocrpancTsa R,

2. Jlano noampocrpanctso U, mineiinoro npocrpancrsa R mopozxiennoe Bex-
ropamu a; = (2,0,—1,3), as = (1,0,—1,5), a3 = (4,0,-3,1).

a) [Ipuvenus nporecc oproronanuzaru ['pama-IImurra, HaiiTn oproHOpMHE-
poBanHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro jgononenust U=,

B) HaiiTi opToroHabHyI0 IPOEKINIO U OPTOrOHAILHYIO COCTABJISIIONLY IO BEK-
topa = = (6,9, 1,1) ornocurenbHo noganpocrpancTsa U.

r) Haiitu jymmHy BeKTOpa T W YroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPaH-
crBom U. (2 Gasra)

3. Bazuc B eBknoBa mnpoctpancTtsa V' mmeer marpuity ['pama

7T -2 -3 -3
-2 7 -1 4

Gp=1| _ 2 1 4 -1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
o 3 -1 7

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,2,3,2)7, [ag]p = (2,—1,2,—-1)".
(2 Gauia)
4. Haittir 060011IeHHOE BEKTOPHOE TPOM3BEIeHne BEKTOpoB a1 = (4,1,7,2), as =
(4,5,3,3), a3 = (3,—1,4,4).
5. Jluneiinwiit oneparop A B 6asuce e; = (1, —6,—3,0), eo = (0,1,0,0), e3 =
1

-1 10
(0,2,1,-2), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureit :1 :g :; _? . Haiirn
2 -2 -1 -1

MaTpuity ['pama ykazaHHOro 0Oa3mca W MaTPHUILy CONpszKeHHOro omeparopa A* B
sToM Gaszuce. (2 GaJwia)

6. Haiitu B acdbdpunnom npocrpancrse R* nepecedenne 18yMepHBIX ILJIOCKOCTet
T = po + tidy + tedy u x = qo + t1ds + tady, TE po(1,1,3,1), @ = (1,0,0,1),
a, =(0,1,0,1), ¢(2,3,1,3), a3 = (1,1,1,0), ay = (1,—1,1,0).

7. Haittn KaHOHMYECKHUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C U MATPHUILy OPTOIOHAJIb-
HOrO oneparopa A B 9ToM Hasuce, ecjii B UCXOTHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3uce

1 -8 4
orepaTop A mMeeT MaTpHILy % -8 1 4
4 47

8. Meroyiom Jlarpamka npusectu KpajapaTudnyto dopmy 2x? — 4x2 — 12 —
BxZ + 6x129 — 62103 + 20124 — 4Tox3 — 20904 — 22374 K KAHOHUYECKOMY W K
HOpMaJIbHOMY BUy. HaiiTu panr, mooKNTeNIbHBII U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. Ilpusectu ypasnenue kpajapuxu 222 + 5y% + 1122 + 202y — 4oz + 16yz +
62 — 6y — 62z —t = 0 K KAHOHUYIECKOMY BHU/Iy U OIPEJIEINTH €€ TUTl B 3aBUCUMOCTH
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aa).

10. Haiitu BCe 3HadeHnust mapamerpa t, Ipu KOTOPBLIX KBajparudHasd hopma
(T—2t)22+(4—2t) 23+ 323+ (4t—8) w1 To+ (2t —8)tx1 23+ (4—2t) 23 MOJOKUTETHHO
onpeJiesiena.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 17

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = V%(l’Q’ —1,2) may = J%(_2’ 1,2,1) o6-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY W JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mmeitnoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
topamu a; = (0,1,1,—1), as = (—1,0,0,—4), ag = (—1,0,—1,—4).

a) IIpumenus nporecc oproronanusaiun ['pama-ITImuara, HaiiTu opTOHOPMHE-
poBaHHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHenns UL,

B) HaiiTi opToroHa bHYI0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILY IO BEK-
topa x = (3, —1, —1, —5) orHOCHTEeIBLHO TOAPOCTPancTBa U.

r) Haiitu jyimHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbI OH 00pasyer ¢ HONpOCTPaH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

6 4 4 2
46 3 3

Gp = 43 7 -1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, Ao, 33 /IaH-
2 3 -1 3

HBIX Koop/uHaTamu B Gasuce B: [ai]p = (3,1,3,1)7, [ag]p = (2,-2,2,-3)". (2
baJsua)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be/IeHne BeKTOpoB a; = (1, —5,1,7), as =
(1,-3,4,-8), az = (1,—2,3, ~9).

5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (=5,1,0,0), ez =

2 0 —1 1
(0,0,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman Mmarpureii _; :i _1 (1] . Haiitu mar-
0 -1 2 —1

puiy I'pama ykazaHHOTO 6a3mca U MATPHILY CONPSIZKEHHOro orieparopa A* B 9T0M
Gasuce. (2 Gasuia)

6. Haittu B adpdunnom npocrpancrse R* paccrosuue or Touku A(8,5, —9,6)
JI0 THIIEPIUIOCKOCTH T = Dg + t1dy + tads + t3ds, tie po(4,2,1,2), d; = (1,0, 1,4),
a» = (1,-2,0,3), ds = (3,2,2,3).

7. Haittu kanonuvueckuii OpTOHOPMUPOBAHHDIN OA3UC ¥ MATPUILY OPTOTOHAJIb-

HOro orrepaTopa A B 3TOM 6as3uce, €Cjin B MCXOHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce
0100
1 0 00
orrepatop A mmeer MaTpHILy 000 1
0010

8. Meronom Jlarpamka npusect Kpajgparndanyio dbopmy 3z3 + 3x3 + 372 +

23 — 22119 + 21123 + 63174 — 10793 + 22974 + 27374 K KAHOHMYECKOMY M K
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HOpMaJIbHOMY BHy. HaiiTu paHr, MOJI0KNTENbHBII U OTPUNATETIbHBIN MHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. Ilpusectu ypasaenue Kpaapuku —2z2 +y? + 1022 — 4wy + 8xz +4yz + 10z +
2y + 2z +t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJLY U OIPEJEJUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. HaiiTu Bce 3Hadenus mapamerpa t, IpU KOTOPBIX KBaJpaTudHasd (opma
723+ (4 —20) 2% + 322 + (2t — 4) 2179 + (2t — 6) 2123 + (4 — 2t) 2273 TONOKUTETHLHO
OTIpe IeJIeHA.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 18

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = \/%(1,3, 1,2) uay = \/%(—3, 1,2,—1) 06-
PasyIoT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOHOJIHUATD €€ JI0 OPTOHOPMUPOBAHHOIO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (1,1,1,—1), as = (1,2,0,-3), az = (0,1,0,—2).

a) IIpumenus nporecc oproronanusaiun ['pama-ITImuara, HaiiTu oproHOpMHE-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (—1,1,1, —3) orHocuresibHO nojnpocTpancTsa U.

r) Haiitu jyimHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbI OH 00pasyer ¢ MONpOCTPaH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

3 2 2 2
23 2 2

Gp = 99 7 -1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, Ao, 3aJIaH-
2 2 -1 3

HBIX Koop/uHaTamu B Gasuce B: [ai]p = (3,1,3,1)7, [ag]p = (2,-2,2,-3)". (2
basua)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be IeHne BeKTOpoB a; = (9,1, —7,2), as =
(8,5,-3,3), a3 = (7,1, —4,1).

5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,1,0), eo = (0,1,3,—-2), e3 =

2 =2 10
(0,0,-3,2), es = (0,0,—2,1) zaman marpureii (2) :; _é i . Haittu
-1 -1 -1 2

MaTpuily I'paMa yKasaHHOro 0Gasmca U MaTPHUILy COIPszKEeHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Haswa)

6. Haiitu B adbdpunnom npocrpancrse R* rouku nepecedenns chepsl |x — p| =
6, rae p(5, 3, 3, 5) u npsimoit, mpoxosineit yepe3 rouku A(—3,3, —1, —3), B(17,3,9,17).
7. HaiiTu opTOHOpMUPOBAHHLI 6a3UC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIIPS?KEHHOro oreparopa A B 9ToM Gasuce, €Il B HCXOJHOM OPTOHOPMU-

9 12 —12
poBaHHOM Oasmnce oneparop A nMeer MaTpuiry 12 15 0
—12 0 3

8. Meroyom Jlarpanzka npusectn KBajgparudnyio dopmy 6x? — 2z3 — 222 —
Sxi + 22119 — 61173 + 621704 — 42073 + 20904 + 4T374 K KAHOHMIECKOMY W K
HOpMaJIbHOMY Buy. HaliTu panr, mOJ0KUTEeIbHBIH 1 OTPUIATEILHbIA WHICKCH
UMHEPLUNA U CUTHATYPY 3TOH (POPMBL.
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9. ITpusectu ypasHenne kpaapuku —4x? — 7y? + 222 + 20xy — 1622 + 4yz +
10242y +22—t = 0 K KAHOHTYECKOMY BUJLy U OIIPEIETUTD €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHI
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aa).

10. Haiitu BCe 3HadeHnust mapamerpa t, Ipu KOTOPBLIX KBajparudHasd hopma
15224 (44-2t) 23+ Txi+ (4t +12)z 29 — (4t +12)tx1 23— (8+2t) T3 TTONOKATETHHO
onpeJiesiena.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 19

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = \/%(1, -3,1,2) u ay = %5(37 1,2,—1) 06-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY W JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (1,1,2,2), as = (4,1,3,4), a3 = (3,1,1,2).

a) IIpumenus nporecc oproronasm3armn I'pama-IImuara, HajiTn opToHOpMEU-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
Topa x = (3, —5,1,5) orHocuresbHO nognpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmuy BekTOpa o M yroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6aia)

3. bazuc B eBknoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

3 0 -1 2
03 3 O

Gp = 13 4 -1 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
20 -1 3

JTaHHBIX KoOpAMHATaMu B 6asuce B: [a1]p = (3,1,3,1)7, [as]p = (2,-2,2,-3)".
(2 Gasua)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be IeHne BEKTOpoB a; = (6, —2,1,1), as =
(9,3, -7, —4), a3 = (8, -3, -2, —1).
5. Jluneiineiit oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (0,1,0,0), e3 =

-1 -2 2 =2
,0,1,1), eq = (0,0,0,1) 3a1an maTpunein B . Halitn mat-
0,0,1,1 0,0,0,1 3 (1) 1 _g H
1 2 —1 0

puiy 'pama ykazaHHOTO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSIZKEHHOro onieparopa A* B 9T0M
6asmuce. (2 basia)

6. Adbdunnoe npeodbpazosanue Axr = py + Az addurHOrO MpocTpancTra R3
nepesojut Toukn A(1,2,3), B(3,1,3), C(—1,1,3), D(0,1,7) B rouku A’(0,6,12),
B'(1,9,13), C'(-3,5,5), D'(—6,14,11) coorBercrBerno. Haiitu Touky py u Mat-
pHUILy omeparopa A s craniaprHoM Gasuce. Haiitu obpas touku ¢(2, —1,3) npu
9TOM OTOOpasKeHNH.

7. Haitftu opTOHOPMUPOBAHHBINH 0A3MC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIPSIZKEHHOTO ortepaTopa A B 3ToM 06asnce, ecm B MUCXOJHOM OPTOHOPMU-

-2 6 -4 0

6 -2 0 —4

poBannom Gasuce onepatop A umeer marpuiy [ A 0 -2 6
0 -4 6 -2
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2 2 2

8. Meronom Jlarpamzka npusecTu KBaJpaTudHyio dopmy z7 + 2x5 + 323 +
4x129 — 42123 + 42124 — 62923 + 42974 + 62374 K KAHOHHIECKOMY W K HOPMAaJIb-
HOMY BUy. HaifTu paHr, MOJOKUTETbHBIN U OTPUIATETbHBIN WHIEKCHl NHEPITUN
U CUTHATYPY 9TON (POPMHBI.

9. [Ipusectn ypasHeHne Kaapukn —x2 + 5y? + 1422 + 32xy — 4z + 28yz +
22+ 10y — 22+t = 0 K KAHOHUYECKOMY BU/IY U OIIPEJIEJINTD €€ TUI B 3aBUCUMOCTHU
OT 3HaueHus napamerpa t. (2 6asa)

10. Haiitn Bce 3HaveHns napamerpa t, IIpu KOTOPBIX KBajpaTudHas dhopma
—(11 + 2t)2? — 723 — 323 — (16 + 2t)z129 — 102173 — 8T9T3 OTPUIATENHHO OIPE-
JeTIEHA.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 20

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = \/%(1,3, 1,=2) uay = ﬁ(_?” 1,2,1) o6-
PasyIoT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOHNOJIHUATD €€ JI0 OPTOHOPMUPOBAHHOIO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mmeitnoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
topamu a; = (1,2,1,—1), as = (1,5,0,0), ag = (1,4,—1,1).

a) IIpumenus nporecce oproronasm3armn I'pama-IImuara, Hajitn opToHOpMEU-
poBaHHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHenns UL,

B) HaiiTi opToroHa bHYI0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILY IO BEK-
topa x = (1,3,11,11) orHocuresbHO nojnpocrpancTsa U.

r) Haiitu jgymmuy BekTOpa = M yroJi, KOTOPBIl OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -1 =3 O
-1 3 4 3

Gp = 3 4 7 1| Oproronam3oBaTh CHCTEMY BEKTOPOB a1, (o, 3a-
0 3 1 12

JTaHHBIX KOOpAMHATaMHI B 6asuce B: [a1]p = (3,1,3,1)7, [as]p = (2,-2,2,-3)".
(2 Gasa)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be/IeHne BEKTOpoB a1 = (1,3, —=7,2), as =
(—2,2,3,1), az = (1,1, -9, 1).
5. Jluneiineiit oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (=3,1,—1,0), e3 =

1 0 -1 0
(0,0,1,0), eq = (0,0,0,1) 3aman Marpureii g g) _1 _1 . Haittn marpu-
1 1 =2 2

ny ['pama ykazannoro 6asmca U MaTPHILy COIPSXKEHHOro oreparopa A* B 5TOM
6asmuce. (2 basia)

6. zomerpust Ax = pg + A7 addurHOrO TpocTpancTBa R?, coxpaHdomas
opuenTaiyio, nepesoaur Touky (13,0) B Touxy (0,0), a Touxy (0,13) B TOUKy

(7,17). Haiitu Touxy po u Marpuily oneparopa A B crangaprHom 6asuce. Haiitu
TaKzKe HEHOABUZKHYIO TOUKY 9TOH M30METPHH.

7. HaitTn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN OA3UC U MATPUILY OPTOTOHAJIb-
Horo orneparopa A B 9ToM 6a3uce, eciid B UCXOIHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3uce

1 4 =8
orrepatop A mmeerT MaTpHILy % 4 7 4
-8 4 1

8. Meronom Jlarpamka npusect KpajapaTudnyio dbopmy 3x7 — bra — 4z2 +
21‘?1 — 10.CE1ZUQ + 6.1711‘3 — 10.T1l‘4 — 2.232.1’3 — 10332[E4 + 2333154 K KAHOHHYECKOMY U K
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HopMaJbHOMY Buy. HallTu paHr, TOJIOXKUTEbHBIA U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. ITpusectu ypasHenue Kpaapuku 2 + 7y? + 22 — 8xy + 16x2 + 8yz + 2x +
10y +2y+22+t = 0 K KaHOHUYECKOMY BUJLy U OIIPEJICIUTD €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHI
OT 3HaueHus napamerpa t. (2 6asa).

10. HaijiTn Bce 3HavYeHns mapaMmeTpa t, IPH KOTOPBHIX KBaJpaTHIHAs (hOpMa
(2t — T)2? — 323 — 322 + (8 — 2t) w129 + 6t T3 — 47973 OTPUIIATEILHO OIIPEJIE/ICHA.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 21

1. IIpoBepuTh, 4TO BEKTOPHI (1 = \/%(1,2, 1,3) uay = \/%(—2, 1,3,—1) o6-
PasyioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CHCTEMY U JOTIOJHUTD €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOIO
Gasuca JuHeHoro mpocrpancTsa R,

2. Jlano noampocrpanctso U, mineiinoro npocrpancrsa R mopozxiennoe Bex-
topamu a; = (4,2, —3,—6), as = (6,—-2,-3,—12), az = (3,—-2,—1,-7).

a) [Ipuvenus nporecc oproronanuzaryu ['pama-IImurra, Haiitn oproHOpMHE-
poBanHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro fgononnenust U=,

B) HaiiTi opToroHabHyI0 IPOEKINIO U OPTOrOHAILHYIO COCTABJISIIONLY IO BEK-
topa z = (5, —1, -9, —1) orHOCHTE/IbHO TIO/IIIPOCTPaHcTBa U.

r) Haiitu jymmHy BeKTOpa T W YroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPaH-
crBom U. (2 Gasra)

3. Bazuc B eBknoBa mnpoctpancTtsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -1 -3 1
-1 3 -2 2

Gp = 2 _9 79 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
1 2 07

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)".
(2 Gasuna)

4. Haittir 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3BeIeHne BEKTOpoB a1 = (1,5,2,1), as =
(1,3,3,-2), az = (1,2,4, —2).

5. Jluneiinwiit oneparop A B 6asuce e; = (1,—-2,0,1), e5 = (0,4, —1,0), e =
1 0 -1 0
. 2 1 1 -1 .
(0,-3,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureit Lo 1 1| Haiitu mar-
1 0 =2 0

puity ['pama ykazaHHOTO Oa3nca 1 MaTPHILy COMPszKEHHOTo oneparopa A* B sToMm
Gasuce. (2 Gasia)

6. Haiitu oproHOpMHUPOBaHHbBII 6a3UC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
caMOCOIPsIZKEHHOTO oreparopa A B 9ToM 6a3uce, ec/ii B UCXOJHOM OPTOHOPMU-

—6 6 0
poBaHHOM Oasuce oreparop A nmeer MaTpuily 6 -9 —6
0 -6 —12

2 2 2
7. Metomom Jlarpamka mpuBecTn KBajpaTnuHyio dopMmy 2x] + dxs — 2 —
81119 + 20113 + 20104 — 22903 — 22974 + 47374 K KAHOHUIECKOMY U K HOPMaJIb-
HoMmy Bujry. HaiiTu panr, o0 KUTETbHBIN U OTPUIATEIbHBIN WHIEKCHI WHEPITUH
U CUTHATYPY 9TO (hOPMBI.

8. Ilpusectn ypasnenue kpagpuku 222 + 11y% 4 52° — 4oy + 202z + 16yz +
6z — 6y — 6z —t = 0 K KAHOHIYECKOMY BHU/Ly U OIIPEJIEJIUTH €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHU
OT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aa).
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9. Haiitu Bce 3HavYeHMsi mapamerpa t, IPU KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
(4t — 11)a? — (3 + 2t)a3 — 322 — (2t + 4) w129 + (10 — 28) w1203 — (28 + 4)w073
OTPHUIATETHHO OIIPEJIE/IEHA.

10. Haittu qmuabl cTOpOH U BHyTpeHHUE Ykl Tpeyroiabanka ABC B adbdun-
HoM npocrpancTie R, ecim B cranapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2, 1,2, 3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
et gepe3 Touky A.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 22

1. IIpoBepuTh, 4TO BEKTOPHI (1 = \/%(1, —2,1,3) uay = \/%(2, 1,3,—1) o6-
PasyioT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CHCTEMY U JOTIOJHUTD €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOIO

Gasuca, JuHetHoro mpocrpancTsa R,

2. lano nogmpocrpanctso U, mneiinoro npocrpancrsa R mopoxennoe Bex-
topamu a; = (4,0,2,1), as = (6,0,3,—4), a3 = (2,0,1,-9).

a) [Ipuvenus nporecc oprororanuzaru ['pama-IImurra, Haiitn oproHOpMHE-
poBanHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro gononnenust U=,

B) HaiiTi opToroHabHyI0 IPOEKINIO U OPTOrOHAILHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa z = (—2,—1,—3,3) orHOCHTE/IbHO TIO/IIIPOCcTpancTBa U.

r) Haiitu jqymmHy BeKTOpa T W Yroji, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPaH-
crBom U. (2 Gasa)

3. Bazuc B eBknoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -3 -2 -1
-3 3 1 2

Gp=1| _ 5 1 4 3 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4o, 3a-
-1 2 3 7

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)".
(2 Gasuna)

4. Haittr 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3BEIeHNe BEKTOpoB a1 = (1,9,7,2), as =
(2,8,3,3), as = (3,-7,4,1).

5. Jluneitubiii oneparop A B 6asuce e; = (1,0,—1,0), es = (0,1,0,0), ez =

—1 1 -1 =2
(0,0,1,0), e4 = (0,1,1,1) 3aman marpureit _g _(1) _; _(1) . Haittn mar-
—2 0O 0 -1

puity ['pama ykazaHHOTO Oasnca u MaTPHILy COMPszKEHHOTOo oneparopa A* B sToMm
Gasuce. (2 Gajia)

6. Haittu momaas tpeyroasanka ABC B adbdunnom mpocrpanctse R, ec-
B crangaptHom perepe A(—4,—1,—-2,2,0), B(0,—1,0,1,4), C(-1,2,1,4,3).
Hamucars kanonnveckue ypapaerus BoicOTbl AABC', Mpoxo/isineii 1epe3 TOUKy
A.

7. Haittu kaHoHu"ecKuii OpTOHOPMUPOBAHHBIN OA3UC U MATPUILY OPTOIOHAJIb-
HOrO oneparopa A B 9ToM Hasuce, ecjii B UCXOTHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3uce

0o -1 0 0

-1 0 0 0

oriepaTop A nmMeeT MaTpUILy 0 0 0 —1
0 0 -1 0

8. Merosom Jlarpanzka npusectd Kpajpartudnyio dbopmy 2r3 + x5 + 373 +
Qmi — dx1x9 + 272123 + 67174 — 8Tox3 — 22914 + 6T3T4 K KAHOHMYIECKOMY UM K
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HopMaJbHOMY Buy. HallTu paHr, TOJIOXKUTEbHBIA U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. ITpusectu ypasHenne Kpaapuku —2x% + 10y? + 2% — 8zy + 282 + 20yz +
10242y +22z —t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJIy U OIIPEJIETIUTD €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHI
OT 3HaueHus napamerpa t. (2 6asa).

10. Haiitu Bce 3Havenus napamerpa t, Ipu KOTOPLIX KBajpaTudnas dbopma
—(19 + 4t)z? — (3 + 2t)x3 + (2t — T)a2 — (6t + 4)z179 — (28 + 8) 7173 + 27973
OTPHUIATEILHO Olpejie/ieHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 23

1. IIpoBepuTh, 4TO BEKTOPHI (1 = \/%(1,2, —1,3) uay = \/%(—2, 1,3,1) o6-
pa3yoT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIONOJHHUTH €€ JI0 OPTOHOPMUPOBAHHOTO
Gasuca, JuHetHoro mpocrpancTsa R,

2. lano noampocrpanctso U, mineiinoro npocrpanctsa R mopoxennoe Bex-
topamu a; = (2,0,3,—6), as = (3,—-2,2,-8), a3 = (1,—1,1, —4).

a) [Ipuvenus nporecc oproronanuzaru ['pama-IImurra, HaiiTn oproHOpMHE-
poBanHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro gonosnennst U=,

B) HaiiTi opToroHabHyI0 IPOEKINIO U OPTOrOHAILHYIO COCTABJISIIONLY IO BEK-
topa = (—7,13, —11, —3) orHOCHUTEILHO TIOAIIPOCTPaHCTBa U.

r) Haiitu jqymmHy BeKTOpa T W Yroji, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPaH-
crBom U. (2 Gasa)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 3 -2 =3
3 7 -1 2

Gp=1| _ 9 —1 4 1 | OproroHaan30BaTh CUCTEMY BEKTODOB (1, G2, 3a-
-3 2 1 7

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)".
(2 Gasuia)

4. Haiitu 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOU3BEJIeHNe BEKTOPOB a1 = (2, —5, —1, —1), ay =
(5,—6,-2,4), az = (4,7, —2,4).

5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), es = (—1,1,2,0), ez =

1 -2 1 -1
. o -1 —1 -1 .
(1,0,1,0), e4 = (1,0,0, 1) 3aman marpureii L =1 92 -9 | Haiitu mar-
0 0 0 -1
puity ['pama ykazaHHOTO Oa3nca u MaTPHILy COMPszKEHHOTO oneparopa A* B sToM
Gasuce. (2 6asuia)

6. ITapastenoron B adpdunrOM pocTpancTse R* mocrpoen Ha BeKTOpax d; =
(2,4,2,0), dy = (3,0,1,2), d5 = (2,2,1,—1), dy = (3,2,2,1), OTJIOKEHHBIX OT
Touku po(2,1,4,1). Iposepurs, jexur jau touka ¢(4,2,1,5) BHyTpu wWin BHE
9TOrO MapaJLIeI0TOlA.

7. Haittu oproHOpMUpOBaHHBI 0a31C U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIIPSIZKEHHOT0 oreparopa A B 9ToM 6asuce, €Ciu B UCXOJHOM OPTOHOPMU-

-9 7 3 -1

7T -9 -1 3

poBanHOM Oasuce orneparop A numeer MaTpuILy 3 1 -9 7
-1 3 7 =9

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectu Kpajparudnyio dopmy 2x? + 2r3 — 33 +
%21 — 6z179 + 27173 + 411704 — 22903 — 102974 — 102374 K KAHOHMYIECKOMY U K

45



HopMaJbHOMY Buy. HallTu paHr, TOJIOXKUTEbHBIA U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. ITpusectu ypasHenne Kpaapuku —4x? + 2y? — 722 — 162y + 2022 + 4yz +
10y +2y+22+t = 0 K KaHOHUYECKOMY BUJLy U OIIPEJICUTD €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHI
OT 3HaueHus napamerpa t. (2 6ama)

10. Haiitu Bce 3Havenus napamerpa t, Ipu KOTOPLIX KBajpaTudnas dbopma
—(19 + 4t)x? + (2t — 4)x2 — T2 + (4 — 2t) 31209 — (4F + 18)7123 + (28 — 4) 7073
OTPHUIATEILHO Olpejie/IeHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 24

1. IIpoBepuTh, 4TO BEKTOPHI (1 = \/%(1, —2,—1,3) uay = \/%(2, 1,3,1) o6-
PasyioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CHCTEMY U JOTIOJHUTD €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOIO
Gasuca, JuHetHoro mpocrpancTsa R,

2. Jlano noampocrpanctso U, mineiinoro npocrpancrsa R mopozxennoe Bex-
ropamu a; = (—3,0,—2,2), as = (—2,0,—1,1), ag = (-3,0,1,1).

a) [Ipuvenus nporecc oproronanuzaru ['pama-IImurra, HaiiTn oproHOpMHE-
poBanHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro gonosnennst U=,

B) HaiiTi opToroHabHyI0 IPOEKINIO U OPTOrOHAILHYIO COCTABJISIIONLY IO BEK-
topa z = (4,—1,0, 1) ornocurenbHO nozanpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmHy BeKTOpa T W Yroji, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPaH-
crBom U. (2 6asa)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

7T -2 -3 =3
-2 7 -1 4

Gp=1| _ 2 1 4 -1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4o, 3a-
o 3 -1 7

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6azuce B: [ai]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)".
(2 Gasuna)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3BE/IeHIE BEKTOPoB a1 = (1,3,2,—9), as =
(2,2,3,-5), az = (1,1,3, —6).

5. Jluneiinwiit oneparop A B 6asuce e; = (1,—3,0,0), es = (1,-2,0,0), e3 =

-2 -1 -1 -1
,0,1,1), eq = (0,0,0,1) 3aman marpunein B . Halitu mar-
0,0,1,1 0,0,0,1 1 _; (2) g H

0 —1 1 0

puity ['pama ykazaHHOTO Oa3nca 1 MaTPHILY COMPszKEHHOTO oneparopa A* B sToMm
Gasuce. (2 Gajia)

6. ITapasrenoron B adpduarOM HpocTpancTse R* mocrpoen Ha BekTOpax d; =
(2,4,2,0), dy = (3,0,1,2), ds = (2,2,1,—1), dy = (3,2,2,1), OTJIO)KEHHBIX OT
TouKd Po(2,1,4,1). Haiitu miuHy BBICOTHI 9TOTO MapaJuIesoToma, OMyINeHHOH 13
KOHIIa BEKTOpa (4 Ha rpaHb (p;dy, ds,ds).

7. Haittu kanoHu"1ecKuii OpTOHOPMUPOBAHHBII OA3UC ¥ MATPUILY OPTOIOHAJIb-
HOrO oneparopa A B 9T0M Hasuce, ecjii B UCXOTHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oas3uce

1 1 -1 1

1 1 1 1 -1

oneparop A umeer MaTpUILy 3 1 1 1 1
1 -1 1 1

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectu Kajparudanyio gopmy 7x3 + 373 + 222 —
3@21 + 22119 — 22173 — 41704 + 27973 + 42974 + 27374 K KAHOHMYIECKOMY U K

47



HOpMaJibHOMY Buy. HaiiTu panr, moJioKuTe/bHbI U OTPUIATETbHBIN UHICKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY ITOH (HPOPMBL.

9. IlpusecTu ypasHeHue Kpajgpuku —r? + 14y? + 522 — 4oy — 8wz + 32yz +
28x 4+ 2x — 2y + 10z + ¢t = 0 K KaHOHUYECKOMY BUJLYy W OIPEJIEJIUTH €€ THUIl B
3aBUCHMOCTH OT 3HaJeHusl mapamMerpa t. (2 basua).

10. HaiiTu Bce 3Hadenus mapamerpa t, Ipu KOTOPBIX KBaJIpaTudHasd (opma
(2t—=T)a 1+ (2t—4) 23 —325+(8—4t)x 22+ (8—2t)tx 23+ (2t —4) 2223 OTPHIATETBHO
OTIpe IeJIeHA.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 25

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = \/%(1,2,3, 1) uay = \/%(—2, 1,—1,3) 06-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY M JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOT'O
6asuca JUHeHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, muneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
topamu a; = (4,2,5,0), as = (6,6,7,—6), ag = (3,4,4,—5).

a) IIpumenus nporecce oproronasm3armn ['pama-IImuara, HajiTn opToHOPMHU-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (1,3, —3,3) orHOCuTeIbHO NOANpOcTpancTBa U.

r) Haiitu jqymmuy BekTOpa = W yroJi, KOTOPBIi OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

3 0 -1 2
03 3 0

Gp = 13 4 -1 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
20 -1 3

JIaHHBIX KoopAuHaTamu B 6asuce B: [a1]p = (3,—1,3, 1)1, [az] = (1, 2,3, —4)".
(2 Basua)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be/IeHIe BEKTOpoB a; = (—1,—5,3,1), as =
(—1,-3,5,-2), az = (—1,-2,7, —2).

5. Jluneitabrit oneparop A B 6asuce e; = (1,—4,-2,0), e = (1,—-1,—1,0),

1 0 -1 -1

es = (0,2,1,0), es = (1,—1,—1,1) 3aman marpurei boo=b=l
450, ThTh -1 0 1 0

-1 -1 -1 1

Haiitu maTpuity I'pama ykazaHHOro 6asuca u MaTPHUILy COIPSKEHHOIO OllepaTopa
A* B 3rom Gasuce. (2 Gajuia)

6. Haittn B addunnom mnpocrpanctse R* Touky B, cuMMeTPHYHYIO TOUKe
A(—2,—2,12,—3) 0OTHOCUTEJILHO TUIEPIIOCKOCTU & = Po + t1d + tody + t3ds, re
p0<27 17 27 1)7 C_il = (07 27 17 1)7 C_1‘2 = (17 _27 07 3)7 63 = (17 27 17 0)

7. Haittu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0a3MC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIPsIZKEHHOTO orteparopa A B 9ToM 6a3uce, ecjii B UCXOHOM OPTOHOPMU-

-6 4 -2 0

4 -6 0 =2

posanHOM Oasuce oneparop A nmeer matpuny | 9 0 -6 4
0 -2 4 —6

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectu Kpajparudnyio dopmy 4x? — 5r3 — 22 —
573 + 2w179 + 22113 — 20104 — 2X9T3 + 2ToTy — 27374 K KAHOHMYECKOMY U K
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HopMaJbHOMY Buy. HallTu paHr, TOJIOXKUTEbHBIA U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. Ilpusectu ypasnenue kpaapuku 1122 +2y* + 522 —dxy — 1622 — 20y 2z + 22 —
2y + 10z —t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJIy U OIPEJIEIUTH €€ TUIl B 3aBUCUMOCTH OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. HaiiTu Bce 3Hadenus mapamerpa t, Ipu KOTOPBIX KBaJIpaTudHas (opma
— T2 4 (2t — 4) 232 — 322+ (4 — 2t) 1179 + (6 — 2t) w1 23 + (2t — 4) 2973 OTPHUIIATEIBHO
olpeJiesIeHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 26

1 1
1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = \/—ﬁ(l, —-2,3,1) u ay = \/—13(2, 1,—1,3) 06-
PasyIoT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOHNOJIHUATD €€ JI0 OPTOHOPMUPOBAHHOIO

Gazuca JHeitHoro npocrpancTsa RY,

2. Jlano moampocTpancTso U, mneitHoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (1,1,2,—7), as = (1,0,1,-5), ag = (1,1,1,—5).

a) IIpumenus nporecc oproronanusaiun ['pama-ITImuara, HaiiTu oproHOpMHE-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (—2,0,—1,1) orHocuresibHO nmojnpocTpancTsa U.

r) Haiitu jyimHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbI OH 00pasyer ¢ MONpOCTPaH-
creom U. (2 6aia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -1 =3 O
-1 3 4 3

Gp = 3 4 7 1| Oproronan3oBaTh CHCTEMY BEKTOPOB a1, (o, 3a-
0 3 1 12

JIaHHBIX KoopAuHaTamu B 6asuce B: [a1]p = (3,—1,3, —=1)T, [az]p = (1, 2,3, —4)".
(2 Gasua)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOM3Be/IeHIe BEKTOPOB a1 = (9,2, —7,2), as =
(7,4,-3,3), ag = (5, —1, —4, 1),
5. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (1,4,—1,0), e3 =

3 0 1 -1
0,-3,1,0), e, = (1,0,0,1) 3aman marpuiei -2 A . Haiiru
( ) ) Y ) ) ) ) p _1 _1 _1 _1

2 0 2 1

MaTpuily I'paMa yKaszamHOoro 0Gasmca U MaTPHUILy COIPsXKEeHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Haswa)

6. Haiitu B adbdpurnOM nmpocTpanctse R* mepecedenne 1ByMepHBIX IJIOCKOCTE
T = po + tidy + tedy u x = qo + t1ds + tady, TIE po(3,1,2,1), @ = (1,0,1,0),
Gy = (0, 1,1, O), q0(2, —-1,-1, 3), as = (O, 1,1, 1), ay = (0, —-1,1, —1).

7. HaiiTu opTOHOPMUPOBAHHLIN 6a3UC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIIPS?KEHHOro oreparopa A B 9ToM Gasuce, eIl B HCXOJHOM OPTOHOPMU-

-9 7 3 -1

7T -9 -1 3

poBanHoM 6asuce oreparop A umeer MaTpuILy 3 -1 —9 7
-1 3 7 =9

8. Meronom Jlarpamka npusectu Kpajapatudnyio dbopmy 5r? — 7r3 — 922 +
2:@21 — 8x1x9 — w123 — 102124 + 22973 — 62974 + 22374 K KAHOHUYIECKOMY U K

o1



HOpMaJIbHOMY BHy. HaiiTu paHr, MOJI0KNTENbHBII U OTPUNATETIbHBIN MHIEKCHI
WHEPIIMU ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.

9. Ilpusectu ypasnenue kpaapuku 1022 —2y% + 2% — 8xy — 2022 — 28y 2 + 10z +
2y + 2z — t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY W OILPEJEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. HaiiTu Bce 3Hadenus mapamerpa t, Ipu KOTOPBIX KBaJIpaTudHas (opma
—1522 — (4+2t) 23— Ta2 — (4t +12) v 2o+ (4t +12) Lz 23+ (8+2t) 1973 OTPHUIIATEIBHO
olpeJiesIeHa.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 27

1. ITpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = \/%(1,2, =3,1) uay = J%(_2’ 1,1,3) o6-

Pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY W JIOTIOJTHUATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
6asuca JUHEHHOro mpocTpaHcTsa R

2. Jlano moampocTpancTso U, mmeitnoro npoctpancTsa R* mopoxk aennoe Bek-
ropamu a; = (1,—2,1,1), as = (1,—-4,1,2), a3 = (1,-2,—1,3).

a) IIpumenus nporece oproronanusaiun 'pama-ITImuara, HaiiTu opTOHOPMHE-
poBaHHBIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoaHerns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
Topa x = (3, —1, =5, —7) oTHOCHTEJILHO MOApPOCcTPancTBa U.

r) Haiitu jyimHy BeKTOpa T M yroJi, KOTOPbI OH 00pasyer ¢ MONpOCTPaH-
creom U. (2 6auia)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -1 -3 1
-1 3 -2 2

Gp = 3 _9 70 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
1 2 07

JIaHHBIX KoopAuHaTamu B 6asuce B: [a1]p = (3,—1,3, —=1)T, [az] = (1, 2,3, —4)".
(2 Gasua)

4. Haiitir 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3Be/IeHIe BEKTOPoB a1 = (2, —3,1,1), as =
(5,5, —4, —4), a3 = (4,7, —4, —1).

5. Jluneiineiit oneparop A B 6asuce e; = (1,1,0,1), eo = (1,1,1,0), e3 =

—2 2 -1 0
(1,0,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman marpureii _S ;1 :; 1 . Haittu mar-
-1 -1 -1 1

puity 'pama ykazaHHOTO 6a3mca U MATPHILY CONPSIZKEHHOro onieparopa A* B 9T0M
6asmuce. (2 basia)

6. Haittu B acdbpunnom npocrpancrse R* pacerosanue or rouxkn A(—2, —2, 12, —3)
JI0 THIIEPIUIOCKOCTH T = Dg + t1dy + tads + t3ds, tie po(2,1,2,1), d; = (0,2,1,1),
a, = (1,-2,0,3), d3 = (1,2,1,0).

7. Haittu kanonuveckuii OpTOHOPMUPOBAHHDIN OA3UC ¥ MATPUILY OPTOIOHAJIb-
HOro orrepaTopa A B 3ToM 6as3uce, €cjin B MCXOHOM OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa3mce

-1 -1 1 -1

1 -1 -1 -1 1

oneparop A nmeer MaTpuiy 35 1 -1 -1 -1
—1 1 -1 -1

8. Meronom Jlarpamka npusectn KpaapaTudnyio dbopmy 2x? — 83 + 5rs —
23 + 2119 — 41173 + 62174 — 670w3 — 4dxowy — 102374 K KaHOHMUYECKOMY M K

23



HOpMaJibHOMY Buy. HaiiTu panr, moJioKuTe/bHbI U OTPUIATETbHBIN UHICKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY ITOH (HPOPMBL.

9. Ilpusecru ypasnenue kpaapuku 20x2 + 14y% + 1122 — 162y — 4oz — 20yz +
8r+4y+102+1t = 0 K KAaHOHUYECKOMY BUJIY U OIIPEJIEJIUTH €€ TUIl B 3aBUCUMOCTH
OT 3HaueHus napamerpa t. (2 6asa)

10. HaiiTu Bce 3Hadenus mapamerpa t, Ipu KOTOPBIX KBaJIpaTudHasd (opma
—(8+2t)x2 + (2t — T)22 — 322 + 8z 79 + (84 2t) w123 + (2t — 8) 293 OTPHUIIATEIBHO
OTIpe IeJIeHA.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 28

1. IIpoBepuTh, 4TO BEKTOPHI (1 = \/%(1,2,3, —1) uay = \/%(2, —1,1,3) 06-
PasyioT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CHCTEMY U JOTIOJHUTD €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOIO
Gasuca, JuHetHoro mpocrpancTsa R,

2. Jlano noampocrpanctso U, mineiinoro npocrpancrsa R mopozxennoe Bex-
Topamu ay = (—4,—4,3,3), as = (=3,-1,2,2), ag = (-3,1,1,1).

a) [Ipuvenus nporecc oproronanuzaru ['pama-IImurra, HaiiTn oproHOpMHE-
poBanHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro gonosnennst U=,

B) HaiiTi opToroHabHyI0 IPOEKINIO U OPTOrOHAILHYIO COCTABJISIIONLY IO BEK-
topa z = (1,0, 1, —2) orHocurenbHO noznpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmHy BeKTOpa T W Yroji, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPaH-
crBom U. (2 Gasa)

3. Bazuc B eBknyoBa mnpoctpanctsa V' mmeer marpuity ['pama

4 -3 -2 -1
-3 3 1 2

Gp=1| _ 5 1 4 3 | Oproronan3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
-1 2 3 7

JIaHHBIX KoopAuHaTamu B 6azuce B: [a1]p = (3, 1,3, —=1)T, [az] = (1, 2,3, —4)".
(2 Gasuia)

4. Haiitir 0606111eHHOE BEKTOPHOE TPOM3BE/ICHIE BEKTOPOB a1 = (7,3, —2,9), as =
(—7,2,3.7), as = (7,1, -3,5).

5. Jluneitubiii oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), es = (—4,1,1,0), ez =
2 1 -2 1
. —2 1 1 2 .
(—=1,0,1,1), e4 = (0,0,0, 1) 3aman marpureii 1 -9 10| Haiitu mar-
-2 =2 01

puity ['pama ykazaHHOTO Oasnca 1 MaTPHILy COMPszKEHHOTOo oneparopa A* B sToM
Gasuce. (2 6asuia)
6. Haittu B adpdpunnom npocrpanctee R* Touxu nepeceuenns cdepst v — p| =
6, e p(1, 3, 1, 1) u npsivoit, mpoxosiineit uepes roukn A(—3,3, —1, —1), B(21, 3,11, 21).
7. Haiitu opToHOpMUPOBaHHBIA 6a3uc U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB U MATPUILY
CaMOCOIP?KEHHOro oneparopa A B 3ToM 6asuce, €cjii B UCXOIHOM OPTOHOPMU-

-9 5 -3 -1

5 —9 -1 =3

poBannoM Oasuce oneparop A nmeer marpuiy | 3 _1 —9 &
-1 -3 5 -9

8. Meronom Jlarpamka nmpusecTu KpajgpaTudanyto dbopmy 7x? + 23 + 473 —
202 — 41wy — 2013 + 20114 + 22913 — 621y — 4T374 K KAHOHUYECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY BUy. HaiiTu panr, mOoI0KNTENbHBII U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.

25



9. IlpusecTn ypasHeHne KBaapukn 322 +6y% — 922 — 36zy + 24wz — 12y2 +8x +
4y 4+ 10z +t = 0 K KAaHOHUIECKOMY BHU/Ly W ONPEJEJUTDb €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu BCe 3HadeHnus mapamerpa t, Ipu KOTOPBLIX KBajparndHasd popma
—(24 + 2t)a? + (2t — T)a3 — (34 2t)2% — 162129 — 4tz123 + 22973 OTPUIATETHHO
ornpeJiesiena.



Howmarnee 3ajanme N¢ 3 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 29

1. TIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI a1 = \/%—0(1,2,3,4) uag = \/%(—3,2, 1,—1) 06-
Pa3yoT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOMOJIHUTE €€ JI0 OPTOHOPMUPOBAHHOTO
6a3mca JHHEHHOro mpocTpaHcTBa R*.

2. Jlano moampocTpancTso U, muneitHoro npoctpancTsa R* mopoxkaennoe Bek-
ropamu a; = (—2,3,1,2), as = (—1,2,1,1), ag = (—2,4,2,1).

a) IIpumenus nporecc oproronasm3arun I'pama-IImuara, HajiTn opToHOpMU-
poBaHHbIiT Oazuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro fomoanenus UL,

B) HaiiTi opToroHaIbHYI0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIOILYIO BEK-
topa x = (1,—3,1,1) orHocuresbHO mojnpocrpancTsa U.

r) Haiitn jqymmHy BekTOpa T M yroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (2 6aia)

3. basuc B eBrymoBa npoctpancTBa V' umeer Marpuity ['pama

4 3 -2 =3
3 7 —1 2

Gg = o 1 4 1| Oproronan3oBaTh CHUCTEMY BEKTOPOB a1, dg, 3a-
-3 2 1 7

JaHHBIX KoopuHaTamu B Gasuce B: [a1]p = (3, —1,3,—1) ", [az]p = (1, -2,3,—4) .
(2 Gasa)

4. Haiitu 0600111eHHOE BEKTOPHOE TPOU3BeieHne BeKTopoB a1 = (1,5,4,8), ay =
(1,3,7,—6), a3 = (1,2,6,—4).

5. Jluneiinbiii oneparop A B 6asuce e; = (—1,0,2,1), e; = (0,1,0,1), e3 =
-3 1 3 2
. -1 -1 1 1 .
(—=1,0,1,1), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureit Lo -1 1| Haiitn
—2 2 1 -2

marpuiy ['paMa ykazanHoro 6asmca U MaTpPUILy CONPSZKEHHOrO oreparopa A* B
sToM Gaszuce. (2 Gasia)

6. Addunnoe nmpeobpazopanne Axr = pg + Az acddunnoro mpocrpancrsa R?
nepesojutr Touku A(1,2,3), B(3,1,3), C(—1,1,3), D(0,1,7) B Touku A’(0,4,8),
B'(0,7,11), C"(—4,3,3), D'(—11,12,9) coorBercrBerno. Haiitu Touky py u Mat-
pHILly oreparopa A B crannaprHoM Gaszuce. Haiitu obpas toukn ¢(2, —1,4) npu
9TOM OTOOpasKeHNH.

7. Haittn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa3UC U MATPHUILY OPTOIOHAJIb-
HOTrO oreparopa A B 9TOM 0asuce, ecjii B KCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

-7 —4 —4
oneparop A nmeer marpuny 5 [ —4 —1 8
—4 8 —1

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectu Kpajparudnyio dopmy 7x? + 3x3 — Txi +
Qmi + 2x129 — 102123 4+ 20124 — 1029203 — 42974 — 223704 K KAHOHUIECKOMY U K

o7



HOpMaJibHOMY Buy. HaiiTu panr, moJioKuTe/bHbI U OTPUIATETbHBIN UHICKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY ITOH (HPOPMBL.

9. Ilpusectu ypasaenue Kpajapuku 14x? —y? + 522 — day — 2822 — 32yz + 62 —
6y — 6z —t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJLY M OIPEJEIUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. HaiiTu BCce 3Hadenus mapamerpa t, IpU KOTOPBIX KBaJpaTudHasd (opma
—(24+2t)2? — 323 — (4+2t) 22+ (8 — 2t) 179 — (16441 )T 23 — 2t T2 T3 OTPUIIATEIBHO
OTIpe IeJIeHA.



